
   
 

Onderwerp:        Wijhe, 31 augustus 2018 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 10 september 2018 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijsten van de openbare raadsvergaderingen d.d. 9 en 16 juli 

2018.  
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 11  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8. Evaluatierapport De Jakke 8, tweede termijn 

Portefeuillehouders: wethouder de heer M. (Marcel) Blind en burgemeester de heer A.G.J. 
(Ton) Strien 
Tijdens de raadsvergadering van 16 juli jl. werd in de eerste termijn geconstateerd dat er 
veel vragen waren gesteld die niet direct konden worden beantwoord. Het vervolg van de 
behandeling van het agendapunt werd daarom verschoven naar de raadsvergadering van 
10 september. Het college heeft de vragen beantwoord in een raadsinformatiebrief die aan 
de stukken is toegevoegd. De behandeling start met de reactie van de fracties in tweede 
termijn. 

 
9. Evaluatie nota sport- en cultuurstimulering (7184-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Sport, bewegen en cultuur dragen bij aan een gezonde leefstijl, zorgen voor sociale 
contacten en helpen mee bij het ontwikkelen van tolerantie. Het is belangrijk dat dit voor 
iedereen toegankelijk is, voor jong en oud, al dan niet met een beperking. De gemeente 
Olst-Wijhe heeft tot 1 januari 2019 afspraken over de inzet van personen die aangepast 
sporten stimuleren en middels sport en cultuur het welzijn van mensen bevorderen. Aan de 
gemeenteraad wordt voorgesteld om de inzet van deze personen te continueren met een 
kleine uitbreiding van uren die mogelijk wordt gemaakt door de deelname aan de 
rijksregeling Brede Regeling Combinatiefuncties. 

 
10. Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan Parapluplan 

Parkeren (8160-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

De gemeentelijke parkeernormen waren tot 1 juli 2018 vastgelegd in de bouwverordening. 
Doordat een wijziging heeft plaatsgevonden in het Besluit ruimtelijke ordening was dit na 1 
juli 2018 niet meer mogelijk. Om aanvragen omgevingsvergunningen ook na deze datum te 
kunnen toetsen aan de gemeentelijke parkeernomen moest voor 1 juli 2018 een ontwerp 
bestemmingsplan ter inzage worden gelegd. Op het ontwerpplan zijn geen zienswijzen 
ingediend. Voorgesteld wordt om het plan gewijzigd vast te stellen. Het betreft een 
inhoudelijke wijziging waardoor het bestemmingsplan juridisch klopt.  

  
11. Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied,  
 Boerhaar 2 (7760-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Het adres Boerhaar 2 te Wijhe is voorzien van een agrarisch bouwvlak. Om het bouwvlak 
ligt een milieucirkel die deels over de nieuwbouwwijk Noorder Koeslag ligt, waardoor in dit 
deel geen woningen kunnen worden gebouwd. Met deze herziening wordt het bouwvlak 
zodanig verkleind dat de woningen wel kunnen worden gebouwd. Op het ontwerpplan zijn 
geen zienswijzen ingediend. Voorgesteld wordt om het plan gewijzigd vast te stellen. De 
wijziging heeft betrekking op het toevoegen van het aspect parkeren. 

 
III. SLUITING 
 
12.  Sluiting.  


